
Judeţul lasi 

Consiliul Judetean lasi 

Domnule Preşedinte al Consiliului Judeţean, 

Domnilor Consilieri judeţeni, 

Dragi cetăţeni, 

Raport de activitate al consilierului judetean, Petru-Ovidiu Pricope, 
pentru perioada 1 ianuarie 2025 până  la 31 decembrie 2025 

Conform OUG nr. 57/03 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ, emis 

de Guvernul Românici si publicat în Monitorul Oficial nr. 555/05 iulie 2019, 
orice ales local este obligat să  işi prezinte, anual, un Raport de activitate. 

În Sectiunea a 2-a din acuala OUG începand cu articolele 220 până  la articolul 
230 inclusiv, am căutat şi am reuşit, în primul an din acest nou mandat, să  mă  
pliez şi să  respect toate aceste articole şi alineate considerate ca şi obligatorii. 

Astfel, activitatea de Consilier judeţean se bazează, de obicei, pe trei criterii 
importante, astfel: 

• Activitate în comisiile din care fac parte, Comisia pentru Admnistraţie 
Publică  şi Comisia pentru Agricultură; 

• Activitate în plenul Consiliului judeţean, unde am participat la toate 
sedinţele ordinare, şedinţcle extraordinarc şi şedinţele de îndată; 

• Activităţi de înâlnire cu cetăţenii, evidenţiate prin şedinţele publice care 
au avut loc în mai multe comune din judeţul Iaşi şi în câteva cartiere din 
Municipiul Iaşi. Totodată  am avut întâlniri cu cetăţenii la cabinetul de 
consilier judeţen deschis la sediul PNL Iaşi, la care au participat 
specialişti în diverse domenii de activitate pentru a-i indruma pe aceştia 
către instituţiile unde ar trebuie să  se prezinte să-şi rezolve acele 
probleme. 



Înaintea fiecarei şedinţe, în termenul legal, am analizat fiecare material pus la 
dispoziţie pe site-ul Consiliului Judeţean Ia,şi, pe e-mail sau pe grupul de 
WhatsApp de către secretariat şi a celor implicaţi în pregătirea acestuia, 
remarcând profesionalismul şi legalitatea intocmirii materialelor. 

Întâlnirile cu cetăţenii judetului în cadrul unor şedinţe publice, de partid 
sau la cabinetul de Consilier judeţean al Partidului Naţional Liberal, au prilejuit 
identificarea de probleme pe care a trebuit să  le prezint domnului Preşedinte al 
Consiliului Judeţean şi anumitor instituţii spre rezolvare. 

Am participat la toate activităţile Consiliului judeţean când am fost 
solicitat şi apoi am impartaşit electoratului pe pagina de socializare răspunzând 
la interpelarile acestora. Menţionez că  am un grup, pe o pagină  de socializare, 
unde postez absolut toate proiectcle Consiliului judeţean şi apoi la final de lună  
fac o sinteză  a acestora. În decursul anului 2025 nu am participat la nici un curs 
de formare profesională. Alt aspect de luat în considerare este faptul că  nu am 
participat la nici o activitate în stră inătate, activitate care presupune cheltuire de 
bani publici. Totodată, conform art. 229, am depus la timp Declaraţia de Interese 
si Declaraţia de Avere, actualizând la timp toate modificările. 

Ca şi concluzie Cetăţenii judeţului Iaşi au mari aşteptări de la conducerea 
judeţului iar noi, aleşii judeţeni, vom sprijini dezvoltarea judeţului prin votul 
nostru şi prin amendamentele care să, aducă  bunăstare cetăţenilor. 

Vă  mulţumesc pentru încredere şi pentru interesul cu care ne urmariţi. 

23 martie 2026 	 Pricope Petu-Ovidiu 
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